TABLEUR 2ICA Fonctions SI/OU / ET

Exercice DEVIS

Reproduire la fiche de renseignements et le devis qui se trouvent ci-dessous dans un
tableur.

A B
|1 Fiche de renseignements

2 |Grossiste (QUINON)

3 |Pawement comptant (OUYNON)
4 |Vente emportée (OUVNON)

5

Devis

6
_7JMarchand:ses HT
8 |Remise 1
9 |Sous total 1
10 |Remise 2
11 |Sous total 2
| 12 |Escompte
13 |Total Hors taxes
114 |TVA
15 Total TTC
16 |Frais de port
17 NET A PAYER

Vous étes chargé de préparer cette feuille afin de permettre a votre employeur de
calculer automatiquement le montant net que ses clients devront payer selon les
différentes remises qui lui seront accordées.

Les cellules en jaunes seront a remplir manuellement pour chaque client. En
remplissant ces données, tous les calculs qui suivent devront se faire
automatiquement.

Pour construire les formules on vous donne les informations ci-dessous :

(Tous les rabais se calcul en pourcentage sur le montant des Marchandises HT).
(Essayez d'utiliser la fonction Sl() ainsi que les fonctions OU() et ET() combinées avec la
fonction SI()).

* Conditions de vente

Remise 1: 2% de remise pour les grossistes
Remise 2 : 5% de remise pour les grossistes si le sous total 1 est supérieur a
10°000.

* Escompte:

Un escompte de 3 % est accordé aux grossistes qui paient comptant.

* TVA:
La TVA estde 7.6%
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* Frais de port :

lls s’élévent a 50. lls ne sont pas facturés dans I'un ou l'autre des deux cas
suivants :

- si la vente est emportée

- si le total T.T.C. est supérieur a 15’000

Attention : le montant total net doit étre arrondi aux 5 ¢t avec le format monétaire
CHEF.

TEST

Testez votre devis avec les cas suivants :
(Faites une feuille pour chaque cas que vous nommerez « Cas1 », « Cas2 »,...)

Cas 1 Grossiste achetant 12’000 CHF de marchandises, paiement comptant,

livré

Cas 2 Grossiste achetant 9’000 CHF de marchandises, paiement comptant,
emporté

Cas 3 Détaillant achetant 25’000 CHF de marchandises, paiement comptant,
emporté

Cas 4 | Détaillant achetant 12°000 CHF de marchandises, paiement différé, livré

Cas 5 Grossiste achetant 12’000 CHF de marchandises, paiement comptant,
emporté

Solutions

Vous devriez obtenir comme montant net a payer :

|Cas1 11'710.50 CHF
|Ca52 9'205.50 CHF
|Cas3 26'900.00 CHF
|Cas4 12'962.00 CHF
|Ca55 11'660.50 CHF

Rendre cette ensemble de fiches sous dans le cahier de note.
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